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π .Hinweis: Betra
hten Sie das Integral ∫
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dxdy in Polarkoodinaten.Aufgabe 2(3P)1. Die Zylinderkoordinaten (r, φ, z) im R
3 sind dur
h die Transformation

x = r cosφ, y = r sin φ, z = z, r ≥ 0, φ ∈ [0, 2π]gegeben. Bere
hnen Sie den Jakobian dieser Transformation.2. Die Kugelkoordinaten (r, φ, θ) im R
3 sind dur
h die Transformation

x = r sin θ cosφ, y = r sin θ sin φ, z = r cos θ, r ≥ 0, φ ∈ [0, 2π], θ ∈ [0, π]gegeben. Bere
hnen Sie den Jakobian dieser Transformation.3. Bere
hnen Sie das Integral
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|x|2 dx1dx2dx3 ,wobei k, x ∈ R
3 und (·, ·) das Skalarprodukt im R

3 bezei
hnet.Aufgabe 3(2P) Bere
hnen Sie das Integral
I =
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dxdydz

(1 + x + y + z)3über das Tetraeder K, das von den Ebenen x = 0, y = 0, z = 0 und x + y + z = 1 begrenzt wird.Aufgabe 4(2P) Bere
hnen Sie das Volumen des Ellipsoids
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